
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 3ª Sessão Ordinária 

 

              Aos 21 (vinte e um) dias do mês de Julho do ano de dois mil e 

vinte, terça feira, as 19:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal 

de Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a 

presidência do vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a 

terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho no plenário 

de costume. Estando presente o vereador Sr. Flavio Dantas da Costa 

Presidente; o vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda Vice – 

Presidente; o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário e 

a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais 

membros presente a reunião. O vereador Sr.. Atiliano Carlos de Souza; 

o vereador Sr. José Gean Bezarra Gomes; o vereador Sr. Luiz Júnior 

Severiano de Souza e a vereadora Srª Maria Izabel Cirino da Silva 

Venâncio. Após constatado o nº legal o senhor Presidente declarou 

aberta a sessão, e convidou o secretário Sr. Cláudio Sebastião dos 

Santos para ler a ata da sessão anterior, a qual após lida e discutida foi 

aprovada por unanimidade dos presentes 8x0. Dando continuidade, o 

mesmo apresentou em plenário os requerimentos de nº 006/2020 que 

solicita a pavimentação asfáltica das ruas José Mariano Batista e da rua 

Francisco Domingos Pereira; nº 007/2020 que solicita a continuação 

asfáltica da rua Joaquim de castro; 008/2020 que solicita a 

pavimentação da rua João Ribeiro, de autoria do vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda; 009/2020 que solicita a climatização da Escola 

Municipal Alexandre Câmara, localizada em Pereiros; 010/2020 solicita 

Praça Pública para o povoado de São Luiz; 011/2020 solicita a 

pavimentação da Rua Juvina Rodrigues da Câmara, de autoria do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa; 012/2020 solicita os registros das 

ruas projetadas, que passem a ter nome 12 de Julho e Nossa Senhora 

de Nazaré, de autoria do Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos. 

Também foi apresentado o projeto de Lei nº 002/2020 que dispõe sobre 

as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2021. A seguir 

o senhor presidente passou a palavra para o vereador Sr. Atiliano Carlos 

de Souza, que agradeceu a Deus, e pediu que todos se cuidem devido o 

covid-19. Em seguida, o senhor presidente passou a palavra para o 

vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos que cumprimentou a todos, e 

falou sobre a responsabilidade de estarmos aqui, pelo fato de estarmos 

passando por esta fase do covid-19. Também falou que está sendo 

votada no congresso nacional, o Fundeb eternamente, pois, ele só tinha 



permanência ate Junho de 2020, e foi preciso muito estudo para deixa-lo 

permanente, e falou das suas importâncias, e que futuramente irá 

chegar muitas melhorias em nosso município. O Sr. Presidente passou a 

passou a palavra para o vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda que 

deixou sentimentos a todas as vítimas do covid-19, e falou da gestão do 

município, que está dando tudo certo, e que logo essa pandemia vai 

passar, e dias melhores virão. Em seguida, o Sr. Presidente passou a 

palavra para o vereador Sr. José Geam Bezerra Gomes que fez apelo 

para que o nome do plenário volte a ser Geraldo Garcia Gomes; também 

fez apelo ao prefeito e secretária de saúde, sobre uma pessoa humilde 

que está passando por problemas de saúde, que precisa de 

medicamento que custa 1,200 reais, e que ainda não foi atendida. 

Também pediu que ajeitem o esgoto no caminho de Quixabeira. 

Comentou que sua esposa, que está grávida, com riscos, e tevi   

problemas com a secretaria de saúde aqui do município. Em seguida, o 

Sr. Presidente falou que o nome do plenário vai continuar o mesmo, e 

que no momento não está presente, pelo fato da câmara esta em 

reforma; e passou a palavra para o vereador Sr. Luíz Júnior Severiano 

de Souza, que parabenizou todos os requerimentos, e falou sobre o 

médico Dr. Eduardo que tanto fez por nosso município, e foi vítima de 

covid-19. Agradeceu ao Sr. Prefeito por seus requerimentos estarem 

saindo do papel, e falou sobre a tão esperada obra da vala, que será um 

cartão postal da nossa cidade. Também parabenizou a equipe da saúde 

e o prefeito pelo trabalho em relação ao covid-19 aqui no município. 

Comentou que não esta sabendo do problema do esgoto, que o 

vereador Sr. José Gean citou, e que vai falar com o prefeito e secretário 

de administração para resolver o mais rápido possível. Em seguida o Sr. 

Presidente passou a palavra para a vereadora Srª Maria Izabel Cirino da 

Silva Venâncio que falou sobre a pandemia que estamos passando, e 

agradeceu a Deus por tudo; parabenizou todos os requerimentos; 

também falou que está feliz com votação do Fundeb, pois, a educação é 

a base de tudo. Falou sobre a pessoa necessitada do medicamento, e 

fez apelo a saúde. Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra para a 

vereadora Srª Simone Firmino de Melo que agradeceu a Deus por 

estarmos de volta aos trabalhos, e quer parabenizar a todos que fazem 

parte da saúde, e falou que todos nos somos responsáveis pelos nossos 

atos, pois na maioria das vezes, não cumprimos com o que saúde pedi. 

Também parabenizou o Sr. Prefeito por esta trabalhando todos os dias, 

mesmo no meio de uma pandemia. Também comentou sobre o que o 

vereador Sr. José Gean falou sobre a gravidez da sua esposa, que ele 

tem procurar a secretária de saúde, e não falar na rua; e quanto ao 

problema do esgoto, que procure o secretário de Administração. 

Também falou do trabalho com as ações que o prefeito vem fazendo 

junto com toda a equipe; as barreiras sanitárias, entregas de máscaras, 



serviço sicial entregando cestas básicas, etc. em seguida, o Sr, 

presidente abriu a votação para todos os requerimentos, que foram 

aprovados por unanimidade dos presentes 8x0. Também foi feita a 

votação do projeto de lei 002/2020 que foi aprovado por unanimidade 

dos presentes 8x0. Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra para 

o Sr. Vereador Sr. Atiliano que parabenizou todos os requerimentos. Em 

seguida, o Sr. Presidente passou a palavra para o vereador Sr. Cláudio 

Sebastião dos Santos que continuou falando da importância do Fundeb, 

e que aqui no município, o prefeito esta fazendo um ótimo trabalho, que 

inclusive cumpriu a ação dos kites escolares, com merendas de 

qualidade para os alunos, e também cumpriu com os professores; e 

parabenizou todo trabalho com a educação. E sobre o esgoto, a pessoa 

necessitada do medicamento, e sobre a esposa grávida do vereador, 

vão tomar as providências, e ele vai ver o que aconteceu de fato. Em 

relação ao nome do plenário, o presidente jamais tiraria o nome do seu 

pai (José Gean). Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra a o 

vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, que agradeceu aos 

vereadores por votarem nos seus requerimentos, e que vai fiscalizar o 

problema do esgoto e vai falar com o secretário de administração. Em 

seguida, o Sr. Presidente passou a palavra para o vereador Sr. José 

Gean, que falou que fez tudo o que podia para que sua esposa fosse 

atendida aqui no município e que falaram que não tinha vaga, e que 

foram irresponsáveis; e falou que a pessoa necessitada do medicamento 

já procurou a secretária de saúde e não tevi retorno. Também falou do 

perigo que são as cadeiras da lotérica, que vem gente de fora, e não tem 

ninguém para passar álcool. Em seguida, o Sr. Presidente passou a 

palavra para a vereadora Srª Maria Izabel que citou uma falha da 

secretária de saúde, pois em pereiros, o primeiro caso, a pessoa 

procurou a saúde, foi ao médico, mais não fizeram exame, depois ela fez 

particular e deu positivo, nesse tempo, Pereiros tevi um aumento nos 

casos, e foi aí que a saúde fez um bom trabalho, porém, era para ter 

feito desde o começo. Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra 

para a vereadora Srª Simone Firmino de Melo que falou que a saúde 

não errou, pois a pessoa só pode ser testada depois dos 10 dias, e que 

cada um tem que ser responsável , para quando sentir os sintomas, se 

isolar. Enalteceu os profissionais da saúde pelo trabalho diante dessa 

pandemia. O Sr. Vereador Cláudio Sebastião falou sobre epidemias 

passadas, e que isso é um problema mundial, e que a governadora 

deveria ter comprado os respirados para que menos pessoas 

chegassem a óbito no nosso estado. A vereadora Srª Simone Firmino de 

Melo falou que a lotérica é responsabilidade dos proprietários. E 

parabenizou nossa cidade pelo aniversário de 58 anos, que mesmo no 

meio da pandemia, o prefeito não esqueceu, apesar de toda restrição. A 

vereadora Srª Maria izabel falou que a população não espere os 10 dias, 



e procurem a saúde, pois, pode ser tarde demais. A vereadora Srª 

Simone Melo falou que o que ela quis dizer, é que se a pessoa tiver 

sintomática, dependendo do seus estado clínico, procure o hospital, 

porém, em relação ao teste, não é ela nem a secretária que esta 

dizendo, pois, é norma do ministério da saúde. O Sr. presidente 

agradeceu aos vereadores por votarem nos requerimentos. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a sessão, 

convocando para uma outra no dia 04 de agosto de 2020 e mandou que 

a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário 

e demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 21 de Julho de 

2020. 

Presidente: Flavio Dantas da Costa 

1º secretário: Claudio Sebastião dos Santos 

2ª secretária: Simone Firmino de Melo 

Atiliano Carlos de Souza 

Eduardo Cosme de Miranda 

José gean Bezerra Gomes 

Luiz Junior Severiano de Souza  

Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


